



Руководитель Следственного управления СК России по Республике Мордовия поздравил коллектив с Днем образования ведомства



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия состоялось торжественное мероприятие, посвященное 13-ой годовщине со Дня образования Следственного комитета Российской Федерации.

Обращаясь к личному составу, руководитель ведомства Олег Алексеевич Коробов поздравил сотрудников управления с праздником и пожелал дальнейших успехов в службе на благо Отечества, достижению поставленных целей, крепкого здоровья и благополучия. Руководитель управления выразил слова благодарности коллективу за профессионализм и преданное отношение к выбранному делу, отметив, что кропотливая работа следователей и следователей-криминалистов доказывает неизбежность наказания – привлекаются к уголовной



ответственности даже те, кто совершил преступления десятки лет назад.

Мероприятие продолжилось торжественным награждением, ряду сотрудников за образцовое исполнение обязанностей и достигнутые результаты в службе объявлены благодарности руководителя Следственного управления по республике.

В соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2010 года № 403-ФЗ «[О Следственном комитете Российской Федерации](#)» и Указом Президента Российской Федерации от 14 января 2011 года № 38 «Вопросы деятельности Следственного комитета Российской Федерации» 15 января 2011 года Следственный комитет Российской Федерации начал свою деятельность как самостоятельный федеральный государственный орган, осуществляющий в соответствии с законодательством РФ полномочия в сфере уголовного судопроизводства.

Изображения



16 Января 2024

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1853640>